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Esercizio 1 (7 punti) Si determinino il versore tangente T(¢), il versore normale N(f) e il versore
binormale B(t) della curva @(t) = (t*,1—1%,1), t € R. Si determini anche in quale punto del sostegno

di @ il versore normale ¢ dato da \%( —1,1}.
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Esercizio 2 (7 punti) Si stabilisca se la funzione f & continua in (0,0) e per quali valori interi di
k =1 la funzione g & continua in (0,0), ove f e ¢ sono
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Esercizio 3 (8 punti) Si determinino il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione
g(z,y,2) = zy + 2° sulla superficie § = {(#,y,2) e R? |22 + 42 =1,-1 <2< 1}.
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Esercizio 4 (8 punti) Sia D l'insieme ottenuto ruotando attorno allasse = linsieme
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